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ATA N.o 3.077
Décima Quinta Sessão Ordinária realizada pela Câmara Municipal de Teixeira Soares, Estado

do Paraná, em vinte e nove de maio do ano de dois mil e vinte e três. Estiveram presentes os Vereadores

Carlos Alberto Gorte - Presidente, Emerson Vidal dos Santos - Vice-Presidente, Claudinei de Souza -

Primeiro Secretário, Marcelo Acordi - Segundo Secretário, Gerônimo Tasior, Inês Aparecida Ferreira,

Edson Ror, José Carlos Salapata e José Carlos Damião Portela Sobrinho. Constou no Período do Pequeno

Expediente: discussão, votação e aprovação da Ata n." 3.075 de Sessão Extraordinária e da Ata n.? 3.076

de Sessão Ordinária; leitura dos seguintes expedientes e proposições: Oficio 3.809/2023, do Prefeito

Municipal, encaminhando o Projeto de Lei n." 297/2023 e solicitando a realização de sessão extraordinária

para sua apreciação; Oficio N." 3772/2023, do Assessor de Assuntos Jurídicos do Chefe do Poder

Executivo Municipal, em resposta ao Requerimento 07/2023; Expediente da Câmara dos Deputados

informando os recursos do Orçamento da União pagos ao Município de Teixeira Soares no mês de

abril/2023; Expediente da Câmara dos Deputados informando as transferências constitucionais ao

Município de Teixeira Soares no mês de abril/2023; Edital/Convite expedido pela Comissão de Finanças,

Orçamento e Tomada de Contas e pelo Presidente da Câmara, convidando a população para a audiência

pública que será realizada no próximo dia doze de junho, às dezoito horas, nesta Câmara Municipal, com a

finalidade de assegurar e incentivar a participação popular no processo de elaboração e discussão da Lei

de Diretrizes Orçamentárias (Projeto de Lei n.? 285/2023); Decreto Legislativo Administrativo n.?

04/2023, expedido pelo Presidente da Câmara, decretando "ponto facultativo" no âmbito desta Câmara

Municipal nos próximos dias oito e nove de junho; Requerimento n," 09/2023, de autoria do Vereador

Gerônimo, requerendo seja remetido Pedido de Informações ao Prefeito para o fim de que seja remetida a

esta Câmara Municipal fotocópia da prestação de contas apresentada pela Associação Amigos do Hospital

de Teixeira Soares referente aos valores recebidos no primeiro quadrimestre deste ano; Indicação n."

39/23, de autoria do Vereador José Damião, indicando ao Prefeito sejam envidados esforços visando

melhorias na estrada que se inicia na Localidade do Guabiroba, passa pelas propriedades de Celso Ferreira

e Wilson Batista, e dá acesso ao Lajeado e ao Sítio Novo. Na Ordem do Dia foi deliberado sobre o

Requerimento n." 09/2023. Na discussão manifestou-se o Vereador Gerônimo. O Requerimento n.?

09/2023 foi aprovado por unanimidade de votos em única discussão e votação. Após, foi deliberado sobre

a Indicação n." 39/23. Na discussão manifes -se o Vereador José Damião. A Indicação n.? 39/23 foi
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nenhum Vereador se inscreveu. Nada mais havendo, o Sr. Presidente declarou a sessão encerrada, da qual

foi lavrada a presente ata. Esta ata será lida, se necessário, discutida e votada na próxima são ordinária,

e sendo aprovada será assinada pelos Vereadores que participaram da discuss o e vo
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